
       

 2017\2016مدرسة عبد اللاوي بوبكر                                                الموسم الدراسي :                

 اسم ولقب المتعلم:...........................          السنة الرابعة ابتدائي                                           

 ~ رياضياتاختبار الفصل الثالث في نشاط ال ~

  (1.5): التمرين الأول        

 : ب المجاميع التالية على شكل كسر( أكت1    
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                                        =  ...........2.369+17      =...............,27.53- 89.45   

 أنجز ما يلي : (1.5) التمرين الثاني :    
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 (1.5) ث:التمرين الثال     

      C                                                لاحظ الشكل المقابل:-   

 [  ABماذا تمثل القطعة المستقيم ]  -    

   B A         بالنسبة للدائرة:......................      

 [  OCقيمة ] تسمماذا تمثل القطعة ال -    

 بالنسبة للدائرة .......................        

          E                           [ ؟CO  [ =  ]OEهل صحيح أن ]  -    

            .................... 

 (1.5) التمرين الرابع:     

 ,وطولها ضعف عرضها  cm14عرضها  مستطيلة الشكل اشترى والدك قطعة أرض       

 مساحة الأرض؟أحسب  -؟  أوجد طول الأرض  -              

 (04) الوضعية الإدماجية:    

 دينار للكيلوغرام الواحد . 65من الطماطم  بسعر  kg655اشترى تاجر خضّار من سوق الجملة     

 ماهو ثمن شراء الطماطم؟ -     

 للكيلوغرام الواحد .دينارا  85, فباع الباقي بسعر  kg20* فسد منها     

 ما هو ثمن بيع الطماطم ؟ -    

 دينار . 2000دفع التاجر مصاريف نقلها بـ  -   

 هل ربح التاجر أم خسر ؟ -   

 بالتوفيق:~                                                                                                        

 المعلمة رحيمة                                                                                                        
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